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1. 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

  
Ζητούνται προσφορές για την εκποίηση άχρηστων υλικών που ενδεικτικά και όχι δεσμευτικά, 
ανέρχονται σε περίπου 18.512 kg ή 316 τεμάχια και αφορούν χρησιμοποιημένους συσσωρευτές 
μολύβδου - οξέος, συστημάτων UPS, που αντικαταστάθηκαν με νέους συσσωρευτές κλειστού τύπου. 
 
Η εκποίηση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους συνημμένους Ειδικούς & Γενικούς Όρους 
Διαγωνισμού και Γενικούς Όρους Σύμβασης. 
 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν ατομικές επιχειρήσεις ή εταιρείες που είναι 
συμβεβλημένες και διαθέτουν πρόσφατη βεβαίωση συνεργασίας με τα τρία συλλογικά συστήματα. 
Ήτοι: 

 ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΤΗΛΩΝ &    
ΣΥΣΩΡΕΥΤΩΝ (ΣΥ.ΔΕ.ΣΥΣ) 

 ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ –ΣΕΔ- ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ (RE-BATTERY ΑΕ) 

 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ 
ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ (COMBATT Α.Ε) 
 
τα οποία υπάγονται στο ΥΠΑΠΕ και ελέγχονται από τον Ελληνικό Οργανισμό Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ) 
που είναι η αρμόδια αρχή για τις εγκρίσεις συστημάτων ανακύκλωσης 
 
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετέχουν, επί ποινή απόρριψης, μόνον Εταιρείες που διαθέτουν 
άδεια πανελλαδικής ή αντίστοιχης µε την προσφορά εμβέλειας , σύμφωνα με το άρθρο 8 της ΚΥΑ 
50910/2727/22-12-03 όπως περιγράφεται αναλυτικά στους Ειδικούς Όρους, που θα αφορά τη 
συλλογή, μεταφορά, προσωρινή αποθήκευση, διάθεση και αξιοποίηση, συσσωρευτών μολύβδου με 
κωδικό ΕΚΑ (Ευρωπαϊκού Καταλόγου Αποβλήτων) *160601* , που πρέπει να είναι σε ισχύ κατά την 
ημερομηνία αποσφράγισης του διαγωνισμού. 
 
Πιστοποιητικά από τον Ε.Ο.Α.Ν ότι τα αυτοκίνητα μεταφοράς είναι αδειοδοτημένα και ασφαλισμένα για 
την μεταφορά επικινδύνων αποβλήτων. 
 
Να σημειωθεί ότι ο ΑΔΜΗΕ έχει το δικαίωμα, εφόσον το κρίνει απαραίτητο, να ζητήσει από τους 
συμμετέχοντες διευκρινίσεις ή συμπλήρωση των ήδη υποβληθέντων εγγράφων για τα νομιμοποιητικά 
έγγραφα, μέσα σε συγκεκριμένη προθεσμία, τα οποία αυτοί οφείλουν να προσκομίσουν. Ως 
συμπλήρωση υποβληθέντων εγγράφων νοείται η προσκόμιση νέων εγγράφων, εφόσον αυτά 
αποδεικνύουν, σε συνδυασμό με τα ήδη υποβληθέντα έγγραφα, τη συνδρομή σε κάποιες από τις 
προϋποθέσεις της παρούσας πρόσκλησης. 

  
2. ΕΚΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΥΛΙΚΑ 
 Η περιγραφή, η ποσότητα και ο τόπος αποθήκευσης των άχρηστων υλικών που εκποιούνται,  



αναφέρονται αναλυτικά στο συνημμένο Παράρτημα "Α". 
 
 
 
 
3. ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 Η προθεσμία για την υποβολή προσφορών λήγει την  06-07-2018  και ώρα 10:00 π.μ.              

Οι προσφορές θα είναι κλειστές σε σφραγισμένο φάκελο και θα υποβληθούν στο κτίριο της ΑΔΜΗΕ  
Α.Ε. επί της οδού Δυρραχίου 89 & Κηφισού, γραφείο 12 στο ισόγειο.  
Μέσα στον κυρίως φάκελο της προσφοράς θα υπάρχουν δύο φάκελοι σφραγισμένοι με τις ενδείξεις  
«Τεχνική Προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά» αντίστοιχα. 
Η αποσφράγιση μόνον των τεχνικών προσφορών θα γίνει την παραπάνω ημέρα και ώρα στο  γραφείο  
12.  
Η ημερομηνία αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών θα γνωστοποιηθεί με FAX προς τους  
συμμετέχοντες αγοραστές μετά το πέρας της τεχνικής αξιολόγησης.  

4. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 Οι Ειδικοί Όροι Διαγωνισμού που ισχύουν για αυτή την εκποίηση περιλαμβάνονται στο συνημμένο  

σχετικό έντυπο. 
5. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ 

 Οι Γενικοί όροι Διαγωνισμού και οι Γενικοί όροι Συμβάσεως που ισχύουν γι’ αυτήν την εκποίηση   
περιλαμβάνονται στα συνημμένα ανάλογα έντυπα. 

6. Σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ των Ειδικών Όρων Διαγωνισμού και των Γενικών Όρων  
Διαγωνισμού και Σύμβασης, υπερισχύουν οι Ειδικοί Όροι Διαγωνισμού. 

7. Όλα τα επισυναπτόμενα έγγραφα αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής της Διακήρυξης. 

 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
Η Διακήρυξη αυτή συναποτελείται από τα ακόλουθα μέρη :  

-ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ                           

-ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ                          

-ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ "Α"  

-ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ – ΑΠΟΔΟΧΗΣ       

-ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ & ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΥΤΗΣ  
-ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
            "                   "                     "     ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΕΩΣ  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


